
Notulen 1e MR-vergadering   

Datum en tijd: 28-9-2023  19.00-21.00 uur 
Aanwezig: Mark (voorzitter), Anne-Roos, Maranka, Nienke, Esther V, José en Maaike 
Afwezig: -  
Gast: - 

Tijd Onderwerp Notulen 

19.00u.  - 19.05u. Opening Afspraak: Nienke notuleert, zal de agenda maken 

en de stukken doorsturen. 

19.05u. – 19.10u. Notulen vorige 
vergadering  
(25-5-2023) 

Geen opmerkingen.  

19.10u. – 19.20u. Vervolg 
ontwikkelingen 
sportaccommodatie  
 

Onderzoek sport en ruimte gedaan voor 
haalbaarheid in opdracht van de gemeente. In het 
plan is opgenomen dat er een sportaccommodatie 
geplaatst moet gaan worden bij De brug, mocht 
deze verdwijnen en het Omnipark gerealiseerd 
worden. Het plan ligt bij de gemeente. Huisvesting 
heeft geen verdere berichtgeving gedaan. 
 

19.20u. – 19.35u. Huishoudelijk 

regelement 
Blosse wil MR en OC samenvoegen als 
kindcentrum raad. Het is nog onduidelijk hoe het 
nu zit met het stemmen, aangezien niet iedereen 
inspraakrecht heeft op alle onderwerpen. Dit 
moet nog afgestemd worden. Het blijft wazig hoe 
ze dit willen gaan doen. 
Hoe denken wij hierover? Is het nodig om het over 
het huishoudelijk regelement te praten als dit een 
optie is? 

Hoe zou dit vorm krijgen op De brug? Hoeveel 
ouders en personeel?  

Dit jaar zal het niet lukken. Er moet worden 
onderzocht hoe men zich over dit idee voelt. De 
vraag zal worden meegenomen in de 
teamvergadering.  

Het huishoudelijke regelement pakken we de 
volgende vergadering op. 

19.35u. – 19.45u. School jaarplan Het schooljaarplan wordt bladzijde voor bladzijde 
doorlopen. 

- Blz. 8 : rekenen. 2x per jaar maximaal 3x per jaar. 
Zin klopt niet helemaal in het rekenstuk. 

- Blz. 9: dubbele tekst 
- Blz. 10 zelfde zin moet veranderd worden 
- Blz. 14 onderwijs didactisch handelen: “hebben” 

verbeteren 



19.45u. – 20.00u. Onderwijsinspectie 

19/9 

Vlak voor de zomer kreeg de school te horen dat er een 

steekproef kwam. De inspectie keek naar de kwaliteitszorg 

van de school met een nieuw format. De inspectie was blij 

met de gestuurde stukken van school. Ze zijn langs geweest 

in de groepen 1/2a, 3, 4, 5, 6, 7 en 8. Anne-roos en Janet 

hebben bij de observaties gezeten. Zij hebben samen de 

gesprekken met de inspecties gevoerd. De inspectie heeft 

alles op school ruimschoots voldoende bevonden. Feedback 

voor de school: het burgerschapsbeleidsplan heeft nog 

toevoegingen nodig. 

Verdere inspecties binnen Blosse scoorden minder 
goed. Er zijn twee scholen zeer zwak en 
verschillende scholen onvoldoende bevonden. 

Rond de kerst komt het rapport van de school 
openbaar. 

Anne-roos zal een berichtje sturen over de 
inspectie. Dit kan eventueel ook door de kinderen 
gemaakt worden..  

20.00u. – 20.05u. Verslag GMR       Geen opmerkingen 

 

20.05u. – 20.25u. Rapportfolio 

(gebruik van apps) 

Bij groep 8 moet de informatie gedownload 
worden. Ouders moeten hierover geïnformeerd 
worden. 
 
Ouders hebben bij de kleuters niet altijd een idee 
dat zij in Parnassys en Rapportfolio kunnen. Het 
zou handig zijn als ouders voor Rapportfolio ieder 
jaar een folder meekrijgen.  
Leerkrachten moeten dezelfde manier van 
invullen gaan gebruiken. 
Bij de kleuters gebruiken de leerkrachten een 
nieuw volgsysteem. Het is nog niet duidelijk hoe 
dit gebruikt zal worden in verband met 
Rapportfolio. 
Het gemis is een printje. Dit kunnen ouders wel 
doen, maar het ziet er niet netjes uit. 
 
Leerkrachten moeten Kwieb gebruiken als foto 
verspreider. Dit gebeurt nog via klassenouders. 
 
De vraag ligt er of het nodig is om de 
berichtgeving over bijvoorbeeld films in de 
storyclub het delen waard is via Kwieb. De 
storyclub is uit op connectie met de kinderen. Kan 
deze visie gedeeld worden? Anne-roos gaat 
contact opnemen met de wijkagenten of een 
bericht vanuit hen geplaatst kan worden. 
Daarentegen zijn de berichtgevingen over sport 
heeft wel waarde. 
 



Er zijn ook zorgen over de impact van socialmedia 

onder de kinderen. 

20.20u. - 21.40u. Sociale veiligheid Leerlingen die “we” verliezen zijn in beeld. Tegelijk 
kan de school niet alles zien. Signalering is er. Er 
worden gesprekken gevoerd over de signalering 
van school. Ouders gaan hier niet altijd in mee. 
Er is nog niet gesproken over een ouderavond 
over veiligheid. Er is wel een preventieve 
ouderavond georganiseerd voor peuters en 
kleuters. 
Met de meldcode wordt nog voorzichtig om 
gegaan.  
School is nu bezig met een sanctieschema. Deze 
wordt intensief gebruikt door leerkrachten. De 
leerkrachten zijn aan het kijken of dit effect heeft. 
Met het buitenspelen gaat het nu beter. Er zijn 
groepen waar nog steeds de grenzen worden 
opgezocht.  
De vraag ligt er of de aanpak binnen een groep nu 
de juiste is. Er is extra ondersteuning. Er zijn 
gesprekken gepland met ouders. Ouders wensen 
wat meer betrokkenheid, zodat zij thuis dezelfde 
taal kunnen spreken en hun kinderen thuis ook 
meer veerkracht kunnen geven. 
Er komt een “buitenspeelmeester” om buiten 
meer activiteiten aan te bieden. School hoopt 
hiermee het buitenspelen ook veiliger te maken. 
Het team is naar een workshop over gedrag 
geweest en heeft hier weer tips en handvatten in 
gekregen. 
De BSO is bezig met het omgaan met emoties. Dit 
hebben zij meegenomen vanuit de eerste 
studiedag. Er zijn schoolregels afgesproken die 
leidraad zijn voor de BSO en klassenregels. 

20.40u. - 20.45u. Rondvraag - Het is heel fijn dat er informatieboekjes zijn. Er 
staat op een aantal plekken bij het infoboekje van 
groep 5 nog groep 4.  

- Heeft de leerlingenraad verbinding met de MR? Ja, 
dat is er. Het is opnieuw ingevoerd. Anne-roos 
gaat eerst met de kinderen in gesprek. Later kan 
de verbinding met de MR gemaakt worden. 

 Afsluiting  

Actiepunten: -   

 


